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ROMANIA 
JUDETUL PRAHOVA 
COMUNA IZVOARELE 
CONSILIUL LOCAL 
 
 

Proces verbal 
 

Incheiat astazi 31.03.2022, ora 16,30 in sedinta extraordinara a Consiliului Local, convocata prin 

Dispozitia primarului nr. 55/ 28.03.2022.  

           Sedinta este publica si se desfasoara in sala de sedinta a Primariei Comunei  Izvoarele,  in prezenta a 13 

consilieri locali, fizic, doi consilieri (Devesel Catalin si Toma Adrian) locali au solicitat ca  prezenta lor la 

sedinta sa se desfasoare online,  a dl primar Grigore Ioan Paul, d-nei secretar Diaconu Florica. 

D-nii consilieri transmit d-nei secretar avizele favorabile ale proiectelor de hotarari inscrise pe ordinea 

de zi din partea comisiilor de specialitate. Nu sunt amendamente / propuneri  sau observatii formulate si 

aprobate  in comisii. 

Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta. 

D-na viceprimar Radulescu Anda il propune pe Dl. Mircea Sergiu. 

Se supune la vot propunerea d-nei viceprimar Radulescu Anda : 14 pentru  

Se solicita suplimentarea ordinii de zi cu urmatoartele proiecte: 

- Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii solicitării de finanțare prin Programul Național de Investiții 

”Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în 

Județul Prahova – Comunele Teișani, Izvoarele, Măneciu” 

-Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului„REABILITAREA SEISMICA SI 

IMBUNATATIREA EFICIENTEI ENERGETICE PENTRU SCOALA CLASELE I-VIII DIN SAT 

SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA”şi a anexei privind descrierea sumară a 

investiției propusă a fi realizată prin proiect. 

D-l presedinte de sedinta da citire ordinii:  

Proiectul  Ordinii  de  zi  al  sedintei  din data  de 31.03.2022 

      1. Proiect de hotarare privind aprobarea strategiei locale de dezvoltare pentru perioada 2022-2027, initiator  

dl primar Grigore Ioan Paul , inregistrat cu nr. 3671/ 23.03.2022 ;  

      2. Proiect de hotarare privind  aprobarea  indexarii taxelor,si impozitelor locale pentru anul 2023, cu rata 

inflatiei comunicata de INS , iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul , inregistrat cu nr.3668/23.03.2022; 

     3. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii structurii SVSU, iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul , 

inregistrat cu nr. 3709/ 24.03.2022; 

     4. Proiect de hotarare privind  incheierea unui acord de parteneriat intre Unitatea Administrativ Teritoriala 

Judetul Prahova si Unitatile Administrativ Teritoriale Teisani, Izvoarele si Maneciu, in vederea includerii in 

Programul National de Investitii –Anghel Saligny -, initiator  domnul Primar Grigore Ioan Paul. 

     5. Proiect de hotarare privind participarea UAT Comuna Izvoarele la majorarea capitalului social al 

societatii  HIDRO PRAHOVA SA - initiator  domnul Primar Grigore Ioan Paul, inregistrat cu nr. 3764/ 

28.03.2022. 

  6. Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii solicitării de finanțare prin Programul Național de 

Investiții ”Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze 

naturale în Județul Prahova – Comunele Teișani, Izvoarele, Măneciu” 

  7.Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului„REABILITAREA SEISMICA SI 

IMBUNATATIREA EFICIENTEI ENERGETICE PENTRU SCOALA CLASELE I-VIII DIN SAT 

SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA”şi a anexei privind descrierea sumară a 

investiției propusă a fi realizată prin proiect 

     -Raport anual al primarului privind starea economica, sociala si de mediu a comunei, pentru anul 2021, 

inregistrat cu nr. 3435/16.03.2022, 

     -Aprobarea  procesului verbal al sedintei din data de 15.03.2022; 

     -Discutii diverse  
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Proiectul ordinii de zi este supus aprobarii consiliului local – votat 15 pentru. 

1.Proiect de hotarare privind aprobarea strategiei locale de dezvoltare pentru perioada 2022-2027, initiator dl 

primar Grigore Ioan Paul, inregistrat cu nr. 3671/ 23.03.2022 ; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

Strategia de dezvoltarelocala este un instrument de lucru al autoritatii locale ce contine practic un plan 

de actiune coerent plecand de la o viziune a noastra asupra dezvoltarii viitoare a comunei, stabilirea 

obiectivelor necesare indeplinirii acestei viziuni si identificarea surselor de finantare necesare. 

Strategia de dezvoltare a comunei Izvoarele pe urmatoarea perioada de 5 ani contine ca si etape: 

- Analiza situatiei actuale;  

- Determinarea diferentelor, prin comparatie, intre situatia actuala si obiectivele de referinta 

prevazute la finalul acestei perioade. 

- Efectuarea unei analize SWOT, adica a celor 4 factori : analiza punctelor forte, a punctelor slabe, a 

oportunitatilor si asemanarilor. 

- Schitarea unui plan de actiune; 

- Transpunerea acestui plan de actiune intr-un portofoliu de proiecte specific strict localitatii noastre. 

- Identificarea nivelului financiar si a surselor de finantare pentru implementarea actualelor proiecte. 

Din portofoliul de proiecte importante pe care o sa le avem in vedere dau citire urmatorelor:  

- Retea de canalizare si statii de epurare pentru satele Homoriciu si Malu Vanat; 

- Extindere retea de canalizare si reabilitare sistem de alimentare cu apa sat izvoarele, str. Crasna; 

- Infiintare retea de alimentare cu gaze naturale in comuna Izvoarele; 

- Modernizare drumuri de interes local in comuna Izvoarele; 

- Amenajare trotuare cu acces pentru proprietati si dirijare ape pluviale, adiacente DN1A in com. 

Izvoarele;  

- Amenjare trotuar si executie rigola pentru dirijarea apelor pluviale pe strada Garii, sat Izvoarele; 

- Executie trotuar cu acces pentru proprietati si rigola de dirijare ape pluviale, str. Crasna, sat 

Homoriciu, 

- Construire pod peste raul Teleajen, sat Cernesti, 

- Construire pod DC 21 peste paraul Crasna, sat Izvoarele; 

- Lucrari de diraje a apelor pluviale prin amenajare rigole carosabile betonate sau de acostament in 

com. Izvoarele; 

- Extinderea si eficientizarea sistemului de iluminat public prin montarea de corpuri de iluminat cu 

tehnologie LED si gestiune SMART 

- Proiectare si executie sistem de supraveghere video; 

- Cresterea eficientei energetice pentru cladirile publice: primarie, unitati de invatament, unitati de 

cultura, unitati sanitare; 

- Consolidare seismica, eficientizare energetica si redotare a Scolii Gimnaziale cu cls. I-VIII din 

satul Schiulesti; 

- Extinderea Scolii Gimnaziale cu cls. I-VIII sat Homoriciu prin constrirea a doua Sali de clasa si 

sala multifuntionala 

- Amenajarea unui parc pe DN1A intersectie cu str. Crasna, sat Izvoarele; 

- Amenajare spatii de joacain comuna Izvoarele; 

- Lucrari de cadastru imobiliar intravilan, extravilan si actualizare; 

- Dotare cu mobilier urban si implementarea conceptului de „SMART VILLAGE”, 

- Achizitionarea mijloace de transport electrice si infiintarea unor statii de incarcare autovechicule 

electrice publice si private; 

- Amenajare terenuri de sport cu suprafata sintetica in satele Izvoarele si Homoriciu; 

- Demolare saloane de dans si construire Sali noi de festivitati in satele Izvoarele si Schiulesti. 

Asa cum in vechea strategie am trecut o parte din proiectele pe care le-am realizat: 

Buldo- excavator, Sala de sport, Modernizare drumuri, Dispensar sat Schiulesti si multe altele, acum facem o 

lista cu prioritati pentru urmatoarea perioada.  

Prima strategie a fost facuta de noi aici, ne-am ghidat dupa ea, chiar daca nu am reusit sa facem chiar toate 

proiectele, ce nu a fost facut le-am preluat in cea noua.  Acum am facut acesta strategie pentru ca a necesitat 
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sa o terminam repede, aveam nevoie de date de la alte institutii in termen scurt si trebuia sa depunem proiecte 

pe PNRR. 

Inscrieri la cuv:  

Dl Cornea: am vorbit cu mai multe persoane si putem face o lista in care sa semnam pentru instalarea 

unui ATM. Este atat de greu pentru ca noi nu avem si trebuie sa ne deplasam la Valenii de Munte sau la 

Maneciu. 

Dl primar: Am incercat cu toate bancile din zona si au zis ca nu sunt rentabile. Am facut demersuri 

iclusiv eram dispusi sa trecem cu salariile, la banca care era interesata sa dispuna instabalrea unui ATM, cat 

mai multi. 

Dl Mircea Sergiu: proiectele care au fost enumerate, sunt prioritizate? 

Dl primar: in functie de oportunitatea de finantare vor fi puse in aplicare.  

D -l presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea aprobarea strategiei 

locale de dezvoltare pentru perioada 2022-2027, initiator  dl primar Grigore Ioan Paul - 15 pentru. 

2.Proiect de hotarare privind  aprobarea  indexarii taxelor,si impozitelor locale pentru anul 2023, cu rata 

inflatiei comunicata de INS , iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul , inregistrat cu nr.3668/23.03.2022; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: Stiti ca am mai discutat la art 5 din  

Legea nr.227 se prevede indexarea  impozitelor si taxelor locale cu rata inflatiei. 

Aprobam acum pentru la anul indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2023, cu un procent de 5,1 %   

reprezentand  rata  inflatiei  raportata oficial de  INS. Am mai incercat sa nu nu aprobam, dar norma este 

imperativa si ne obliga sa ducem indexarea la cel mai mare nivel, asa ca am revenit . 

         Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind  aprobarea  indexarii taxelor,si 

impozitelor locale pentru anul 2023, cu rata inflatiei comunicata de INS , iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul : 

- 15 pentru. 

3.Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii structurii SVSU, iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul , 

inregistrat cu nr. 3709/ 24.03.2022 

            Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: Adresa cu numarul 1 503 125/ 08.03.2022  

inaintata  de  Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Prahova in  data de la primăria comunei IZVOARELE  

prin care in conformitate cu prevederile art. 21 si 27 din Legea i nr. 481/2004 privind protectia civila, ni se solicita sa  

revizuim  structura organizatorica, planurile  si  masurile  de  prevenire  in  caz  de situatii de protectie civila.   

* Prevederile Ordinului Ministrului Administratiei si Internelor nr.75/2019, pentru aprobarea criteriilor de 

performanta privind structura organizatorica si dotarea serviciilor voluntare pentru situatii de urgenta; 

* Prevederile HG 642/2005 pentru aprobarea Criteriilor de clasificare a unitatilor administrativ-teritoriale, 

institutiilor publice si operatorilor economici din punct de vedere al protectiei civile, in functie de tipurile de riscuri 

specifice; 

*Prevederile H.G. 1579/2005 pentru aprobarea Statutului personalului voluntar din serviciile de 

urgenta voluntare; 

             Analizand  anexa nr. 1 la Hotararea nr. 43/2019  am constatat ca in structura de organizare a SVSU , 

in echipele  de  interventi in situatii de  protective civila sunt cateva persoane care nu mai sunt angajati ai 

administratiei locale , si anume – Savu Ghe.-Catalin, Francu Cornel, Mircea Natalia si Lupu Aurelian. 

             Drept urmare  va supun aprobarii proiectul de hotarare privind modificarea structurii Serviciului 

Voluntar pentru Situatii de urgent aprobat prin Hotararea consiliului Local nr 43/2019. 

Inscrieri la cuv: - 

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii structurii SVSU, 

iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul , inregistrat cu nr. 3709/ 24.03.2022 – 15 pentru. 

                 4. Proiect de hotarare privind  incheierea unui acord de parteneriat intre Unitatea Administrativ                               

Teritoriala Judetul Prahova si Unitatile Administrativ Teritoriale Teisani, Izvoarele si Maneciu, in vederea                       

includerii in Programul National de Investitii –Anghel Saligny -, initiator  domnul Primar Grigore Ioan Paul. 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

 În vederea ridicării potențialului economic al județului, precum și pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a 

locuitorilor acestuia, protecția mediului  înconjurător prin reducerea poluării, protejarea stratului de ozon, 

conservarea pădurilor, este necesară înființarea unor rețele de distribuție a gazelor naturale care va răspunde 

cerințelor de racordare a populației și clienților noncasnici la sistemul de distribuție a gazelor naturale. Am 
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mai aprobat aceste proiecte in ideea ca se va depune pe PNRR, dar nu s-a aprobat, acum l-am bagat in Anghel 

Saligny. Speram sa prindem finantare, este un lucru bun, chiar daca gazele s-au scumpit.  

Proiectul nr. 6  

Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii solicitării de finanțare prin Programul Național de 

Investiții ”Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze 

naturale în Județul Prahova – Comunele Teișani, Izvoarele, Măneciu” 

                     este pentru aprobarea depunerii proiectului, asa ca vom vota in bloc 4 + 6 . 

Inscrieri la cuv: - 

     Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul nr. 4 si nr. 6, iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul – 15 

pentru. 

     5. Proiect de hotarare privind participarea UAT Comuna Izvoarele la majorarea capitalului social al 

societatii  HIDRO PRAHOVA SA - initiator  domnul Primar Grigore Ioan Paul, inregistrat cu nr. 3764/ 

28.03.2022. 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

Prin adresa societății HIDRO PRAHOVA SA nr.2009/24.03.2022 ni se comunică Hotărârea nr. 4 a Adunării 

Generale Extraordinare a SC HIDRO PRAHOVA SA privind aprobarea declansării procedurii de majorare de 

capital . Majorarea este oportuna, ca urmare a faptului ca activitatile prstate de Hidro Prahova SA, atat catre 

UAT, cat si catre terti, trebuie sa asigure permanent, odata cu imbunatatirea continua a gradului de satisfactie 

a cetateanului, mentinerea standardului calitatii la nivelul angajamentelor asumate, in conformitate cu 

certificatul de calitate  detinut. 

       Potrivit acestei adrese , SC Hidro Prahova SA, propune ca aportul in numerar la  capitalului social al UAT 

Izvoarele, sa fie de  1862,00 lei, ( noi suntem actionari si ne revin actiuni) justificarea fiind  asigurarea 

continuitatii si productivitatii muncii, diminuarea cheltuielilor de consum, mentinerea conpetitivitatii pe piata 

de de profil, realizarea investitii si dotari, cresterea gradului de contorizare si modernizarea acestuia , etc. 

 Inscrieri la cuv: - 

Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind participarea UAT Comuna 

Izvoarele la majorarea capitalului social al societatii  HIDRO PRAHOVA SA - initiator  domnul Primar 

Grigore Ioan Paul, inregistrat cu nr. 3764/ 28.03.2022.– 15 pentru. 

   7.Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului„REABILITAREA SEISMICA SI 

IMBUNATATIREA EFICIENTEI ENERGETICE PENTRU SCOALA CLASELE I-VIII DIN SAT 

SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA”şi a anexei privind descrierea sumară a 

investiției propusă a fi realizată prin proiect. 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

Este situatia pe care v-am exprimat-o deja in legatura cu proiectele si oportunitatile de finantare. Am optat 

pentru Scoala Schiulesti pentru ca chiar era necesara o reabilitare seismica. Peretii sunt din caramidfara stalpi, 

fara buiandrugi, lemnele sunt putrede. Va veni si cu termoizolatie. O cladire reabilitate, indiferent de utilizare 

este binevenita.  Ideea e ca acolo ne-am gandit si in persepctiva, am luat date si a inceput sa se satbilizeze 

demografic.  

      Prin Ordinul nr. 440/24.03.2022 al  Ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, publicat in 

M.O. al Roamaniei in 25.03.2022,  se  aproba Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile 

finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de 

proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1, componenta 5 — Valul renovării, axa 2 — Schema de granturi pentru 

eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică 

și renovare energetică moderată) a clădirilor publice*),  

       In vederea accesarii  Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5- Valul 

Renovării, Axa 2- Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea 

B.1- Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice, Comuna 

Izvoarele pregătește documentația suport pentru obținerea de finanțare nerambursabilă din partea Uniunii 

Europene în vederea implementării proiectului  

-REABILITAREA SEISMICA  SI IMBUNATATIREA  EFICIENTEI  ENERGETICE PENTRU SCOALA 

CLASELE I-VIII DIN SAT SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA-. 



5 

 

      Obiectivul general al proiectului îl reprezintă renovarea energetica moderata precum si consolidarea 

SCOLII CU CLASELE I-VIII DIN SAT SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA 

      Scopul principal al măsurilor de renovare integrata a clădirii existente îl constituie reducerea consumurilor 

de căldură pentru încălzirea spaţiilor şi pentru prepararea apei calde de consum în condiţiile asigurării 

condiţiilor de microclimat confortabil. 

    Proiectul are in vedere realizarea  urmatoarelor  lucrari - 

C1 - Izolarea termică a pereților exteriori; 

C2 - Termoizolarea Planșeului sub Pod; 

C3 – Termoizolarea placii pe sol; 

C4 - Inlocuirea tâmplăriei PVC; 

I1 - Inlocuirea corpurilor de încălzire și a instalaţiei interioare de distribuţie; 

- Montarea de robineţi cu cap termostatic pe racordurile corpurilor de încălzire; 

- Montarea unui boiler electric bivalent pentru producerea apei calde; 

- Montarea de baterii amestecătoarea performante, pentru lavoare, dotate cu aeratoare de debit și 

temporizatoare de funcţionare; 

- Asigurarea unei ventilaţii generale sau locale ,cu recuperare de căldură cu eficiență minimă de 80%.Aceasta 

se realizează prin montarea unor echipamente de ventilare cu dublu flux,cu debit suficient pentru realizarea 

ratei de ventilare corespunzătoare . 

 - Montarea unui sistem de managament energetic integrat 

E1 – Înlocuire lămpi iluminat cu lămpi tip LED.Echipare cu senzor de   lumină naturală și senzor de prezenţă 

acolo unde este permis; 

RPS - Montarea pe şarpanta orientată spre sud  5 m² panouri solare pentru  preparare apă caldă menajeră, care  

se va integra în sistemul de  preparare apă caldă ; 

Sistemul conţine :panouri solare,boiler electric bivalent,pompe circulaţie,automatizare 

RPFV - Montarea pe şarpantă a unui sistem de panouri fotovoltaice off grid cu stocare.Suprafaţa panourilor 

25,6 m
2
 – 4,4 kWp 

    Avand in vedere  faptul ca   urmeaza  sa se lanseze apelul de proiecte prin aplicația electronică 

www.mdlpa.ro/investiții/PNRR, va supun aprobarii proiectul de hotarare privind aprobarea depunerii 

proiectului„REABILITAREA SEISMICA SI IMBUNATATIREA EFICIENTEI ENERGETICE PENTRU 

SCOALA CLASELE I-VIII DIN SAT SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA”şi a 

anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect. 

Inscrieri la cuv: - 

Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea depunerii 

proiectului„REABILITAREA SEISMICA SI IMBUNATATIREA EFICIENTEI ENERGETICE PENTRU 

SCOALA CLASELE I-VIII DIN SAT SCHIULESTI, COMUNA IZVOARELE, JUDET PRAHOVA”şi a 

anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect – 15 pentru. 

Dl primar: Raportul de activitate  nu o sa-l mai citesc. Vi l-am adus la cunostinta, il aveti. Sunt obligat sa il 

aduc la cunostinta in primul semestru.  

      9. Aprobarea procesului  verbal al  sedintei  din  15. 03. 2022. 

Obiectiuni – nu sunt. 

Dl  presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul verbal- 15 pentru. 

Dl presedinte de sedinta: La Malu Vanat Scoala, Gradinita nu le putem include pentru renovare? 

Dl. Presedinte de sedinta declara sedinta de consiliu inchisa. 

                       

 

Presedinte de sedinta, Mircea Sergiu,         
                                                       Sectretar  general u.a.t., 


